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1.5: Đ ng cung dài h n c a doanh nghi p.ườ ạ ủ ệ
 Đ t v n đặ ấ ề

 Trong dài h n các doanh nghi p có th  thay đ i t t ạ ệ ể ổ ấ
c  các y u t  đ u vào, k  c  quy mô s n xu t.ả ế ố ầ ể ả ả ấ

 Các doanh nghi p có th :ệ ể
 Gia nh p ngành n u thu đ c l i nhu n cao.ậ ế ượ ợ ậ
 R i b  ngành n u b  thua l .ờ ỏ ế ị ỗ



  

Phân tích đ  th :ồ ị
•T i đi m C:ạ ể

P2 > P0

Doanh nghi p có lãi, l i nhu n ệ ợ ậ
đ t đ c là Pạ ượ 2CEF, kích thích các 
doanh nghi p m i ra nh p ngành.ệ ớ ậ

•T i đi m A: ạ ể
P0 = LATCmin

Doanh nghi p hòa v n. ệ ố
M c giá Pứ 0 đ c g i là m c giá ượ ọ ứ
gia nh p  ngành hay r i b  ậ ờ ỏ
ngành.

•T i đi m B:ạ ể
P1 < P0

Doanh nghi p b  thua l , Kho n ệ ị ỗ ả
l  là Pỗ 1BHK, doanh nghi p s  r i ệ ẽ ờ
b  ngành.ỏ

•K t lu n:  ế ậ
 Trong dài h n doanh nghi p ch  ạ ệ ỉ

s n xu t khi có lãi ho c t i thi u ả ấ ặ ố ế
là hòa v n.ố

 Đ ng cung dài h n c a doanh ườ ạ ủ
nghi p là m t ph n c a đ ng ệ ộ ầ ủ ườ
LMC v i đi u ki n P ≥ LACmin, là ớ ề ệ
đ ng LMC t  đi m A tr  lên.ườ ừ ể ở
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Ví d : ngành s n xu t đ ng…ụ ả ấ ườ



  

P S1

Q

D1

Q1 Q3

D2P

P1

P3

MC1

q3

P2

Q2

S2

P3
E3

LS

E1MC2

LTAC1

LTAC2

E2

q1 q2



  

1.7: Cân b ng dài h n:ằ ạ
Trong dài h n, m c tiêu c a các hãng là ạ ụ ủ
l i nhu n, đây là đ ng l c thúc đ y các ợ ậ ộ ự ẩ
doanh nghi p m i gia nh p ngành, các ệ ớ ậ
doanh nghi p cũ rút lui kh i ngành. Trong ệ ỏ
dài h n, l i nhu n kinh t  có xu h ng ạ ợ ậ ế ướ
ti n t i b ng 0.ế ớ ằ



  



  



  

Các doanh nghi p v n s n xu t khi l i ệ ẫ ả ấ ợ
nhu n kinh t  b ng 0!?ậ ế ằ
B i vì l i nhu n k  toán v n có th  d ng.ở ợ ậ ế ẫ ể ươ
C/m:
Tpk  toán ế = TR – TCkế toán 
Tpkinh tế = TR – Tckinh tế 

   = TR – (TCk  toánế  + chi phí c  h i n)ơ ộ ẩ
         =>Tpk  toánế  = Tpkinh tế + chi phí c  h i n.ơ ộ ẩ
         =>Tpk  toánế  > Tpkinh tế.     
V y doanh nghi p v n ti p t c s n xu t.ậ ệ ẫ ế ụ ả ấ
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